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   Αγαπητές/Αγαπητοί Συνεργάτες, 

 

   κατ΄αρχάς θα ήθελα να σας ευχαριστήσω για τη  µέχρι τώρα συνεργασία µας σε θέµατα 

αρµοδιότητας του τµήµατος Παιδείας ∆ήµου Ρεθύµνης. 

Με τη βοήθειά σας αλλά και τη σηµαντική βοήθεια της ένωσης γονέων και συλλόγων 

γονέων λειτουργούµε τα σχολεία του ∆ήµου µε αξιοπρέπεια, στηρίζοντας τους µαθητές 

σ΄ αυτή τη δύσκολη περίοδο για τη  χώρα µας. 

  Σας παρακαλώ να διαβιβάσετε επίσης τις ευχαριστίες µας και στους συλλόγους των 

εκπαιδευτικών που µε ευγένεια και κατανόηση µας κάνουν υποδείξεις και προτάσεις για 

να βελτιώσουµε τις υπηρεσίες µας προς τα σχολεία.   

  Συνεχίζοντας την τακτική ενηµέρωση που σας κάνουµε για την αποδοτικότερη 

συνεργασία σας παρακαλούµε για τις παρακάτω ενέργειες σας. 

 

   Όλοι οι σύλλογοι γονέων πρέπει να κάνουν εκλογές και να ορίσουν τους εκπροσώπους 

τους. (∆είτε το έγγραφο του τµ. Παιδείας υπ΄αρ. πρ. 25341/6-10-2014). 

  Επίσης πρέπει να οριστούν,  για κάθε σχολείο, τα Συµβούλια Σχολικών Κοινοτήτων
1
 σε 

κάθε σχολείο. 

  Σας θυµίζουµε ότι τα ιεραρχηµένα αιτήµατα κάθε σχολείου υποβάλλονται γραπτώς στο 

τµήµα παιδείας, µε τις υπογραφές όλων των µελών του συµβουλίου. 

  Παρατηρείται το φαινόµενο γονείς, µαθητές, ∆/ντες, Πρόεδροι ∆.Σ. Γονέων του ιδίου 

σχολείου να στέλνουν χωριστές επιστολές µε αιτήµατα και σε διάφορες υπηρεσίες του 

∆ήµου και όχι στο αρµόδιο τµήµα Παιδείας µε αποτέλεσµα να δηµιουργείται σύγχυση. 

  Επίσης πρέπει να φροντίσετε για την λειτουργία των Σχολικών Συµβουλίων
2
, σε κάθε 

σχολείο. 

                                                 
1
 ∆είτε τις σελίδες  10 και 11 του ενηµερωτικού εντύπου προς του δ/ντες των σχολείων έτους 2014-2015. 

 
2
 ∆είτε τις σελίδες  8 και 9 του ενηµερωτικού εντύπου προς του δ/ντες των σχολείων έτους 2014-2015.  

 

Αθάνατος 18/11/2014 

Αρ. Πρ. : 30412 

ΠΡΟΣ 

-Τους ∆/ντες των Σχολικών µονάδων Α/θµιας 

και Β/θµιας Εκπ/σης ∆ήµου Ρεθύµνης 

 

 

ΚΟΙΝ/ΣΗ:  

- ∆/ντη Α’θµιας Εκπ/σης Ν. Ρεθύµνης  

   κ. Κοντογιάννη Ευστάθιο 

- ∆/ντη Β’θµιας Εκπ/σης Ν. Ρεθύµνης  

   κ. Ταξάκη Ανδρέα 

 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ - ΕΚΛΟΓΕΣ 
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Η  σχετική απόφαση περί ορισµού του εκπροσώπου της σχολικής επιτροπής που 

συµµετέχει στο σχολικό συµβούλιο σας εστάλη µε το από 18/11/2014 µήνυµα 

ηλεκτρονικής αλληλογραφίας. 

 

  Αρχές Νοεµβρίου 2014 στάλθηκε, από το Υπουργείο Εσωτερικών, η 3
η
 δόση της 

επιχορήγησης (89.934,75 + 23.658,13
3
). 

  Το ποσό των 89.934,75 € θα δαπανηθεί για την προµήθεια πετρελαίου στα σχολεία. 

 

- Μετά τις γιορτές των Χριστουγέννων ίσως σταλούν κάποια φωτοτυπικά σε 

σχολεία. 

- Η προµήθεια Η/Υ και η αποστολή τους σε σχολεία θα καθυστερήσει επειδή έγινε 

ένσταση στη διαδικασία του διαγωνισµού. 

- Υπάρχει έλλειψη σε θρανία, καρέκλες κλπ. 

- Θα γίνει προσπάθεια να σταλεί µέχρι τον Ιούνιο του2015 (;) υλικό για τα Νέα 

Σχολεία (Λύκειο Ατσιποπούλου, Γυµνάσιο Ατσιποπούλου, 2
ο
 ΕΠΑΛ, Αρσάνειο 

Γυµνάσιο, Αρσάνειο Λύκειο, ∆.Σ. Γερανίου). 

 

- Εκτίµηση των εργολάβων και των µηχανικών του ∆ήµου που επιβλέπουν τα νέα 

σχολεία είναι ότι αυτά θα παραδοθούν τον Ιούλιο του 2015 (;). 

ΑΡΑ ΤΟ ΝΕΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2015-2016 θα λειτουργήσουν µε την 

προϋπόθεση ότι θα διοριστούν ∆/ντες, Υπ/ντές, Εκπ/κοί στις νέες οργανικές 

θέσεις που θα προκύψουν. 

- Χωρητικότητα Νέων Σχολείων 

Γυµν. Ατσιποπούλου : 270 µαθητές 

Λύκειο Ατσιποπούλου: 180 µαθητές 

Αρσάνειο Γυµνάσιο: 180 µαθητές 

Αρσάνειο Λύκειο: 180 µαθητές 

∆.Σ. Γερανίου: 6/θέσιο 

2
ο
 ΕΠΑΛ: 200 (;) µαθητές. Θα στεγαστεί στο κτίριο που στεγάζεται τώρα το 

Γυµν. Ατσ/λου.(Έχει δηλωθεί στο Υπουργείο Παιδείας). 

- Σε συνεργασία µε του ∆/ντες Α΄θµιας και Β΄θµιας Εκπ/σης θα γίνει νέα κατανοµή 

µαθητών.(Θα γνωµοδοτήσει και η ∆ηµοτική Επιτροπής Παιδείας).ΘΑ 

ΕΝΗΜΕΡΩΘΟΥΝ ΕΠΙΣΗΣ (ΓΡΑΠΤΑ) ΟΛΟΙ ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΚΑΙ ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ 

ΤΟΥΣ  ΓΙΑ ΤΗ ΝΕΑ ΚΑΤΑΝΟΜΗ. 

 

Υπάρχουν, προς το παρόν, µόνο 10 Σχολικοί Φύλακες. 

                                                 
3
 Για τον θεσµό του εθελοντή σχολικού τροχονόµου. 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ – ΣΧΟΛΙΚΟΙ ΤΡΟΧΟΝΟΜΟΙ 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΑΠΟ ΤΙΣ «ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΥΠΟ∆ΟΜΕΣ ΑΕ», πρώην ΟΣΚ. 

 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ 

ΣΧΟΛΙΚΟΙ ΦΥΛΑΚΕΣ 
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Τον Απρίλιο ή τον Μάιο του 2015 θα γνωρίζουµε αν θα παραµείνουν στην υπηρεσία του 

∆ήµου. 

Ίσως γίνουν µερικές µετακινήσεις µε γνωµοδότηση της ∆ηµοτικής Επιτροπής Παιδείας. 

Αν το υπουργείο Παιδείας προσλάβει φύλακες ή καθαρίστριες 5/µηνης διάρκειας θα 

κατανεµηθούν στα σχολεία από τις ∆/νσεις Α΄θµιας και Β΄θµιας Εκπ/σης (όπως και 

πέρσι). 

 

-  Σε κάθε σχολείο πρέπει να λειτουργεί η Επιτροπή
4
 Ελέγχου Λειτουργίας Σχολικού 

Κυλικείου.  

Οι παρατηρήσεις της πρέπει να διατυπώνονται γραπτά και να κοινοποιούνται στο τµήµα 

παιδείας. 

Παρακαλούµε σε περίπτωση που δεν έχει συγκροτηθεί η παραπάνω επιτροπή στο 

σχολείο σας να µας στείλετε άµεσα τους εκπροσώπους σας.  

-  Κάποια κυλικεία χρωστούν χρήµατα. Έχουν γίνει οι απαραίτητες ενέργειες, µέσω 

δικηγόρου, για την είσπραξη αυτών των χρηµάτων.  

Οι εντολή που έχουµε από τον επίτροπο είναι να καταγγέλλονται αµέσως οι συµβάσεις 

στην περίπτωση καθυστέρησης πληρωµής των δόσεων. 

 

- Για το έτος 2015 θα εξασφαλιστεί χρηµατοδότηση για συντηρήσεις σχολικών µονάδων. 

(Από Υπουργείο Εσωτερικών και ∆ήµο). 

Θα γίνει ιεράρχηση των αιτηµάτων που µας έχετε υποβάλει και ο µηχανικός του δήµου 

θα κάνει τις µελέτες για να γίνει ανοικτός διαγωνισµός. Επειδή οι διαδικασίες είναι 

δυστυχώς χρονοβόρες, τα έργα πιθανότατα να γίνουν τις διακοπές του Πάσχα και το 

καλοκαίρι του έτους 2015. 

- Μικροπαρεµβάσεις επίσης γίνονται και θα γίνουν µε χρήµατα των Σχολικών 

Επιτροπών. 

Από τα µέσα ∆εκεµβρίου 2014 ή Ιανουαρίου 2015 θα έχουν προσληφθεί εργάτες γενικών 

καθηκόντων για 5 µήνες, µέσω του ΟΑΕ∆. Ορισµένοι θα χρησιµοποιηθούν για την 

συντήρηση των σχολικών κτιρίων ανάλογα µε την ειδικότητά τους. 

 

 

- Η πληρωµή των 67 καθαριστριών, µε σύµβαση έργου, γίνεται από τις σχολικές 

επιτροπές µε επιχορήγηση από το ΕΙΝ  (Υπουργείο Παιδείας). Το συνολικό ετήσιο 

κόστος είναι περίπου 310.000 ευρώ.  

Μέχρι σήµερα δεν έχουµε πάρει την 1
η
 δόση της επιχορήγησης (για το σχ. Έτος 2014-

2015) και επίσης µας οφείλουν το 10% της προηγούµενης χρονιάς. 

Αναγκαστήκαµε να δεσµεύσουµε το ποσό των 100.000 ευρώ, σε βάρος άλλων δαπανών, 

για να πληρωθούν οι καθαρίστριες µέχρι τον ∆εκέµβριο του έτους 2014. (Ελπίζουµε ότι 

µέχρι τον Ιανουάριο του 2015 θα σταλεί η 1
η
 δόση από το ΕΙΝ). 

                                                 
4
 ∆είτε τις σελίδες  10, 11, 57 και 58 του ενηµερωτικού εντύπου προς του δ/ντες των σχολείων έτους 2014-

2015. 

 

ΚΥΛΙΚΕΙΑ 

ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΥΠΟ∆ΟΜΕΣ ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ 

ΚΑΘΑΡΙΣΤΡΙΕΣ 
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-  Σας υπενθυµίζουµε ότι οι καθαρίστριες πρέπει να καθαρίζουν και τους κοινόχρηστους 

χώρους όπως διάδροµοι, αυλές … και φυσικά δεν έχουν τις αργίες των εκπαιδευτικών. 

Αν δεν γίνεται καλός καθαρισµός είστε υποχρεωµένοι να ενηµερώνετε γραπτώς  τις 

καθαρίστριες και να κοινοποιείτε το έγγραφο στο τµήµα παιδείας. 

 

 

-  Σας θυµίζουµε ότι οι φθορές σε θρανία, κοινόχρηστους χώρους κλπ. πρέπει να 

καλύπτονται από τους γονείς των µαθητών που έκαναν τη φθορά. 

 Οι κτιριακές υποδοµές ΑΕ (πρώην ΟΣΚ) δηλώνουν αδυναµία αντικατάστασης θρανίων 

ή άλλων υλικών λόγω έλλειψης χρηµατοδότησης από το Υπουργείο Παιδείας. 

- Με την πρόσληψη προσωπικού 5/µηνης διάρκειας θα γίνει και ηλεκτρονική καταγραφή 

του υλικού όλων των σχολείων.(Ο ∆/ντης πρέπει κάθε νέο υλικό να το καταχωρεί στο 

βιβλίο υλικού αλλά και να το δηλώνει και ηλεκτρονικά. 

- Σας παρακαλούµε κάθε φορά που αγοράζετε εξοπλισµό για το σχολείο σας να ζητάτε 

τουλάχιστον δύο (2) προσφορές. 

 

Σας θυµίζουµε ότι όλοι οι µαθητές πρέπει να ενηµερωθούν για το φυσικό φαινόµενο των 

σεισµών. 

Επίσης πρέπει να γίνουν ασκήσεις εκκένωσης των κτιρίων (µία σε κάθε τρίµηνο). 

Σε κάθε τµήµα, αλλά και σε κοινόχρηστους χώρους, πρέπει να υπάρχει το σχεδιάγραµµα 

εκκένωσης του κτιρίου. 

Με έντονο χρώµα πρέπει να υποδεικνύονται οι έξοδοι κινδύνου. 

 

 

 - Συνεχίζονται οι προσπάθειες της αρµόδιας υπηρεσίας του ∆ήµου για έκδοση 

οικοδοµικών αδειών σε σχολεία Α΄θµιας και Β΄θµιας Εκπ/σης (Οι τέως Νοµαρχίες δεν 

ήταν υποχρεωµένες να εκδίδουν οικοδοµικές άδειες στα σχολεία που κατασκεύαζαν). 

  Σε αυτή µας την προσπάθεια έχουµε συµπαραστάτη και το Τεχνικό Επιµελητήριο 

(Παράρτηµα Ρεθύµνου). 

-  Το Νέο ∆.Σ. Ρουσοσπιτίου έχει δηµοπρατηθεί, υπάρχει εργολάβος, αλλά δεν υπάρχουν 

τα χρήµατα για την κατασκευή του. 

Ο τότε υπουργός παιδείας κ. Στυλιανίδης και ο ∆/ντής του ΟΣΚ είχαν εγκρίνει τη 

χρηµατοδότησή του (κόστος 2 εκατοµµύρια ευρώ). 

Ασκούνται πιέσεις από το ∆ήµαρχο για την χρηµατοδότηση της κατασκευής του από το 

υπουργείο Παιδείας. 

- Για το νέο 2
ο
  ∆.Σ. Ατσιποπούλου, έχει εκδοθεί η οικοδοµική άδεια. Έχουµε υποσχέσεις 

από την Περιφέρεια ότι θα ενταχθεί η κατασκευή του στο 5
ο
 ΕΣΠΑ. 

- Για το 16
Ο
  ∆.Σ. Ρεθύµνου, γίνονται προσπάθειες για εξεύρεση οικοπέδου στην 

περιοχή. Όταν βρεθεί οικόπεδο θα γίνουν γρήγορα οι µελέτες για την ένταξή του στο 5
ο
 

ΕΣΠΑ. 

- Προγραµµατίζουµε την σύνταξη µελετών για ένταξη µεγάλων σχολικών 

συγκροτηµάτων σε πρόγραµµα ενεργειακής αναβάθµισης. (Θα γνωρίζουµε τον Ιούνιο 

του 2015 αν ανοίξει τέτοιος άξονας, χρηµατοδότησης στο 5
ο
 ΕΣΠΑ) κ.λ.π. 

ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΕΣ ΓΙΑ ΕΝΤΑΞΗ 

ΝΕΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΣΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΧΡΗΜΑΤΟ∆ΟΤΗΣΗΣ. 

 

ΦΘΟΡΕΣ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ – ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ – ΠΡΟΒΕΣ ΣΕΙΣΜΟΥ 
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Το σχολικό έτος 2014-2015 δε µας έχετε στείλει  καταστάσεις µε άπορους µαθητές. Αν 

εντοπίσετε µαθητές µε σοβαρό οικονοµικό πρόβληµα µπορείτε να µας το αναφέρετε
5
 και 

θα  σας ενηµερώσουµε για τον τρόπο παρέµβασης. 

 
 

 

 

  Το χρέος των παλαιών σχολικών επιτροπών για την κατανάλωση νερού παρελθόντων 

ετών ανέρχεται στο ποσό των διακοσίων εβδοµήντα χιλιάδων ευρώ (270.000 € ).Επειδή 

οι νέες σχολικές επιτροπές αδυνατούν να εξοφλήσουν το παραπάνω ποσό στη ∆ΕΥΑΡ, η 

εκτελεστική επιτροπή του δήµου (∆ήµαρχος και Αντιδήµαρχοι), αποφάσισε να 

χρηµατοδοτήσει ο ∆ήµος τις σχολικές επιτροπές για την εξόφλησή του. 

  Από έλεγχο των λογαριασµών διαπιστώθηκε ότι σε πολλά σχολεία υπήρχαν µεγάλες 

καταναλώσεις και µάλιστα σε περιόδους που τα σχολεία δε λειτουργούσαν. ∆υστυχώς 

διαπιστώθηκε ότι σ΄ αυτά τα σχολεία υπήρχε διαρροή νερού αλλά και κλοπές νερού από 

ιδιώτες επειδή οι ∆/ντες άφηναν ανοικτές τις πόρτες των σχολείων ή επέτρεπαν τη 

στάθµευση των αυτοκινήτων µέσα στις αυλές των σχολείων χωρίς την έγκριση της 

∆ηµοτικής Επιτροπής Παιδείας. 

  Σας παρακαλούµε να ορίσετε εκπ/κό ο οποίος να είναι υπεύθυνος για την εξοικονόµηση 

ηλεκτρικής ενέργειας και κατανάλωσης νερού. 

 

ΘΕΡΜΗ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ: Να ενηµερώσετε για τα παραπάνω τα µέλη του  Συλλόγου 

∆ιδασκόντων καθώς και τον οικείο  Σύλλογο Γονέων και Κηδεµόνων. 
 

 

 

 
 

 

                                                 
5
 ∆είτε την  σελίδα 63 του ενηµερωτικού εντύπου προς του δ/ντες των σχολείων έτους 2014-2015. 

ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΕ ΑΠΟΡΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ 

ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ ΝΕΡΟΥ ΑΠΟ ΤΑ ΣΧΟΛΕΊΑ Α΄ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Β΄ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ 


